

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 7 / 2023

10. 07. 2023 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Ing. Pavel Kyncl, Renata Hlobilová, Jana Ambrožová, Mgr. Alena Michalíková, Ing. František Malina, Marie Letochová, Bc. Radek Kubiček MBA

Hosté: Zástupci MP Olomouc v zastoupení p. Marka Linharta
Jiří Jordán - předseda KS Týneček
Obyvatelé MČ Týneček v počtu 8 osob

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 Program jednání KMČ

1. Zahájení
2. Vystoupení zástupců MPO, PČR
3. Vystoupení hostů
4. Kontrola stávajících požadavků a minulých zápisů
5. Projednávané záležitosti
6. Vyjádření komise k žádostem odborů.
7. Nové požadavky
8. Obecné informace

Usnesení:

Program schůze byl schválený přítomnými členy KMČ.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Zvýšení dohledu a monitoringu v KMČ z důvodu vykrádání nemovitostí v Týnečku

Na základě přijatých podnětů ze strany občanů, k událostem vykrádání nemovitostí v naší městské části, žádáme občany o pozornost k zabezpečení jejich objektů. V naší městské části se pohybují v dopoledních i odpoledních hodinách podezřelé osoby, které zvoní na obyvatele a nabízejí buď služby výměny okapů, nebo se představují jako revize služeb elektroměrů, plynoměrů. Žádáme o zvýšený monitoring ze strany Městské Policie v celé Městské části po dobu režimu 24/7. V případě potřeby ihned volat 158 nebo 156.

2.2 Černé skládky v MČ Týneček

Černé skládky v blízkosti svozu komunálního odpadu na ulici Ševčíkova, Chaloupky. Vedení KMČ žádá o spolupráci MPO v rámci monitoringu osob, které se pohybují v Týnečku a využívají kontejnery na tříděný odpad v ulici Ševčíkova, které však svým obsahem jsou již delší dobu nedostačující a tak tento odpad umísťují občané mimo tyto popelnice. Tento odpad se hromadí vždy od pátku do pondělí v kalendářní týdně tedy kolem popelnic a někdy zasahuje i do místní komunikace. Dále žádá o spolupráci s TSMO na odstranění černé skládky v ulici Chaloupky a prověření umístění odpadu na ulici Merretova, Antonína Schindlera Olomouc. Zde se však může jednat také o dočasné umístění odpadu z důvodu dokončení staveb v této části ze strany soukromého investora. Místo staveniště však není označeno.

2.3 Měření v rychlosti v Týnečku

KMČ žádá o zařazení lokalit pro měření rychlosti ze strany MP Olomouc pro období 2. pololetí 2023, kde na ulici Bohuslava Martinů ze strany od Hlušovic a od Olomouce jezdí dopravní prostředky nepovolenou rychlostí, což může mít za následek ohrožení života a zdraví osob a dětí. Danými výstupy ze strany MP Olomouc se bude KMČ zabývat v návaznosti na řešení dopravní bezpečnosti v MČ Týneček.

3 Vystoupení hostů

3.1 Klub seniorů MČ Týneček

Členové KMČ na začátek vystoupení pogratalovali novému předsedovi p. Jiřímu Jordánovi ke zvolení do funkce předsedy. Předseda informoval o plánech a vizích pro činnost klubu na 2. pololetí a poděkoval za snahu o vybudování zázemí pro Klub seniorů v Týnečku s využitím tělocvičny v MŠ Týneček. Zároveň požádal o možnost finančního příspěvku na akci Vánoční posezení seniorů. Ze strany KMČ byl následně vznesený požadavek na aktivní zapojení členů KS na akcích Uklidíme Týneček a Sběrová sobota, které proběhnou dne 10.11 - 11.11.2023.

3.2 Hřiště TJ Sokol Týneček.

Na základě stížnosti přítomných občanů MČ Týneček na schůzi KMČ bylo vyslovena nespokojenost s údržbou hřiště TJ Sokol Týneček, kde bylo konstatováno, že ze strany rodičů dochází pravidelně k úklidu odpadků, kde se nacházejí i střepy a jiné ostré předměty, které ohrožují děti při výkonu volnočasových aktivit na tomto hřišti. Jelikož toto veřejné prostranství patří do pronájmu TJ Sokol Týneček na základě dohody se SMOL. Žádáme tak vedení, aby na každém jednání KMČ byl přítomen zástupce TJ Sokol Týneček, abychom byli schopni nastavit mechanismy pro pravidelnou údržbu hřiště TJ Sokol Týneček včetně pravidelné údržby zeleně a odstranění porostů.

3.3 Údržba zeleně v MČ Týneček

Občané MČ Týneček přicházejí s podněty neudržovaných porostů v jednotlivých lokalitách MČ Týneček. Soupis monitorovaných míst bude zaslán k řešení na Odbor městské zeleně a odpadového hospodářství SMOL, tam kde nedochází k pravidelnému sečení trávy a odstranění porostů ze strany soukromého majitele pozemků a nebo Města Olomouce.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Oprava radaru měření rychlosti na ulici Šternberská - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 2/2023 ze dne 13. 02. 2023: Sáčky a odpadkové koše na psí extrementy - V realizaci

Zápis č. 2/2023 ze dne 13. 02. 2023: Oprava kapličky v Týnečku - V realizaci

Zápis č. 2/2023 ze dne 13. 02. 2023: Kontejner na drobné elektrospotřebiče - V realizaci

Zápis č. 3/2023 ze dne 09. 03. 2023: Navýšení počtu odpadních nádob na bioodpad - Vyřešené

Zápis č. 3/2023 ze dne 09. 03. 2023: 2. Přemístění kontejnerů na textil a hračky z ulice Šternberská - V realizaci

Zápis č. 4/2023 ze dne 11. 04. 2023: Pravidelný svoz odpadků Technické služby města Olomouce - Před uzavřením

Zápis č. 5/2023 ze dne 02. 05. 2023: Kapacita dětí v MŠ Týneček - Předáno

Zápis č. 5/2023 ze dne 02. 05. 2023: Údržba zeleně okrasné zahrádky u autobusové zastávky v Týnečku - Před uzavřením

5 Projednávané záležitosti

5.1 Výstupy z jednání k využití tělocvičny MŠ Týneček .

KMČ se zabývala výstupy jednání mimořádného jednání se zástupci SMOL za účasti paní vedoucí Odboru školství SMOL, pana ředitele ZŠ a MŠ Gorkého v Olomouci a pana vedoucího Oddělení Odboru sociálních věcí města Olomouce, zástupce TJ Sokol Týneček a Klubu seniorů Týneček. Na základě dohody dojde k revizi úpravy smluvního vztahu mezi všemi subjekty ke společnému využívání tělocvičny včetně finančního vypořádání mezi těmito subjekty. Dále bude zpracovaný investiční záměr pro rekonstrukci tělocvičny a jeho zázemí pro společné využívání prostor a pořádání společenských akcí pro obyvatelé Týnečka. Bylo dohodnuto také vyklizení plochy a odstranění nepotřebných věcí ze strany TJ Sokol Týneček a uvolnění finančních prostředků z rozpočtu KMČ na rok 2023 na výrobu skříní a pořízení audiovizuálních techniky pro přednáškovou a jinou činnost KS a KMČ, včetně rozšíření internetového připojení do těchto prostor. Zároveň bylo konstatováno, že bude potřeba opravit i sokl před budovou MŠ Týneček. Všechny zainteresované strany se dohodly na společném postupu, zápis z jednání ze strany požadavků bude zaslán do 17.7.2023 včetně požadavků ze strany KMČ.

5.2 Parkovací plocha v ulici Chaloupky a údržba zeleně v této lokalitě

Na základě informací a sdělení o průběhu komunikace se zástupcem pozemků Prof. Neoralem, žádáme občany, aby využívali pro parkování svých dopravních prostředků pouze místa určena pro tento účel. KMČ se zabývala podněty a stížnostmi ze strany občanů právě na údržbu zeleně na pozemcích výše zmiňovaného. Toto sečení však není možno provádět pravidelně, jelikož na těchto pozemcích stojí právě různá vozidla. Bylo

dohodnuto společně řešení ze strany KMČ i ze strany souromého majitele pozemků. V případě parkování na soukromých pozemcích se však obyvatelé vystavují zahájení šetření za účasti MP Olomouc.

5.3 Odklizení šišek z komunikace na ulici Bohuslava Martinů a údržba zeleně v MČ Týneček

Na základě stížností občanů se KMČ zabývala hromadění šišek na komunikaci na ulici Bohuslava Martinů směrem do Olomouce. V minulých dnech bylo prováděno čištění vozovky ze strany TSMO, kde však občané byli svědky, že tento úsek právě vozidlo Technických služeb objelo. Na základě prověření ze strany KMČ se jedná o výsadbu stromu na pozemcích města Olomouce, budeme tak žádat o operativní vyřešení situace, která má vliv na dopravní bezpečnost v této části. Dále budou zaslány podněty k neúdržbě zeleně na pozemcích č.p 114 a 115 v ulici Ševčíkova, č.p 88/2, č.p 88/1, č.p 377/98, č.p 383/3. Tyto pozemky vlastní buď soukromý majitel nebo město Olomouc.

5.4 Schválení finančního příspěvku na akci Rozloučení z prázdninami

KMČ se zabývala schválení finančního příspěvku na akci pořadanou TJ Sokol Týneček dne 2.9.2023 pod názvem "Rozloučení s prázdninami". Jelikož se jedná o tradiční akci, všichni členové KMČ se vyjádřili pro podporu ve výši 20.000,- Kč, která bude uvolněná z rozpočtu KMČ na rok 2023. Požadavkem ze strany KMČ je distribuce pozvánek do poštovních schránek všech obyvatelů MČ Týneček a zaslání elektronické verze pozvánky na stránky webu KMČ.

5.5 Řešení estetizace v Týnečku

Hřiště TJ Sokol Týneček Dne 20.6.2023 za účasti členů KMČ p. Radka Kubíčka a pí Marie Letochové proběhlo místní šetření se zástupci odboru oddělení sportu a správy sportovních zařízení SMOL, k řešení podnětů estetizace na hřišti TJ Sokol Týneček. KMČ uvolnila finanční prostředky z programu estaticizace pro rok 2023 právě na výměnu herních prvků, údržbu herních prvků a rekonstrukci plochy pro sportovní vyžití a volný čas. Na základě dohody dojde k následujícím: 1) Úprava dopadové plochy, doskočiště pod lanovkou na hřišti TJ Sokol Týneček - výměna povrchu, vytrhání plevele, revitalizace, 2) přemístění dvou laviček u houpaček - pod střechu k budově TJ Sokol Týneček, aby byly ve stínu a bylo více prostoru pro různé akce, 3) odstranění herního prvku a demontáž - žluté potrubí se skluzavkou, bude provedeno až provedeme výběr nového herního prvku, aby instalace na sebe navazovala. Současný stav je nevyhovující a nesplňující normy pro bezpečný provoz, 4) zakoupení a instalace nového dětského pískoviště - musíme řešit s odborem životního prostředí SMOL Ing. Štěpánkovou, 5) revitalizace košů na basketbal - bude provedena demontáž, jelikož jsou v havarijním stavu a rozpadají se a budou nahrazeny novými koši, 6) odvoz zeminy na hřišti TJ Sokol Týneček - zajistí Technické služby města Olomouce.

5.6 Kontejnery na bioodpad v MČ Týneček a řešení odpadového hospodářství v MČ Týneček

Mgr. Michalíková informovala o výstupech místního šetření se zástupci Odboru zeleně a odpadového hospodářství SMOL. Na základě našeho požadavku na navýšení počtu velkoobjemových kontejnerů na bioodpad, bylo konstatováno, že tento požadavek není akceptovatelný, jelikož kapacita dvou kontejnerů je dostačující. Na základě informací, si někteří občané MČ Týneček o kontejnery na bioodpad nepožádali a mají tak učinit u TSMO. Dále pak tyto kontejnery umístěné u "Rybníku" nesplňují normy zpevněného povrchu a toto místo je tak nevyhovující. Zástupci odboru tak na základě našeho požadavku zadali požadavek na rozšíření plochy na ulici Šternberská, kde by tak mohli být tyto kontejnery na bioodpad přemístěny v roce 2024. Dále pak bude přistavený kontejner na elektrozařízení dočasně na ulici Ševčíkova, poté přesunutý na ulici Šternberská.

5.7 Zřízení pracovní skupiny pro řešení lokality Chaloupky v MČ Týneček

Na základě žádosti a komunikace se zástupci soukromých investorů v lokalitě ulice Chaloupky a dalších přílehlých lokalit, žádáme tedy o zřízení pracovní skupiny ze zástupců odborů SMOL, KMČ a zástupců soukromých investorů. Účelem je nacházet společné řešení investičních a koncepčních záměrů a zpracování odborných studií, posudků a veřejných projednávání.

5.8 Veřejné prostranství - autobusová zastávka Týneček

Občané si dlouhodobě stěžují na neřešení situace na autobusové zastávce a v jeho blízkého okolí. Povalující se odpadky ve vestibulu autobusové zastávky, kterou Dopravní podnik města Olomouce neudrzuje ("DPMO"). Zároveň tak požadavek bude vznesený na vedení DPMO, včetně návrhu řešení estetizace včetně vybudování plakátovací plochy, laviček, nových odpadkových košů a opravu propadajícího se chodníků v blízkosti autobusové zastávky.

5.9 Termín veřejného projednávání investičních záměrů a revitalizace MČ Týneček

KMČ informuje o zahájení dotazníkového šetření ze strany města Olomouce k vyjádření spokojenosti v městě Olomouci. Ve spolupráci s Klubem seniorů bude možné tyto dotazníky vyplnit na místě před zahájením jednání KMČ a to dne 7.8.2023 od 16.30 hod v tělocvičně MŠ Týneček. Tento prostor využijeme i pro setkání s občany

MČ Týneček v rámci sběru podnetů a záměrů z Vaší strany ke zlepšení života v Týnečku.

5.10 Nastavení bezpečné komunikace v KMČ

KMČ se zabývala neoprávněným nastavením pro přeposílání komunikace v emailové adrese určené KMČ ze strany města Olomouce pro jiné osoby, které ve vztahu ke KMČ nemají co společného. Jelikož všichni členové KMČ podepsali mlčenlivost, kterou v návaznosti na zpracování osobních údajů dodržují, bude následně tento podnět zaslán na oddělení IT SMOL, aby k podobným událostem již nedocházelo.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Odklízení šišek na ulici Bohuslava Martinů

Na základě stížností občanů se KMČ zabývala hromadění šišek na komunikaci na ulici Bohuslava Martinů směrem do Olomouce.

2 Údržba zeleně v MČ Týneček

Podněty k neúdržbě zeleně na pozemcích č.p 114 a 115 v ulici Ševčíkova, č.p 88/2, č.p 88/1, č.p 377/98, č.p 383/3.

3 Veřejné prostranství - autobusová zastávka Týneček

Občané si dlouhodobě stěžují na neřešení situace na autobusové zastávce a v jeho blízkého okolí. Povalující se odpadky ve vestibulu autobusové zastávky, kterou Dopravní podnik města Olomouce neudržuje.

8 Obecné informace

8.1 Pozvánka na akci - bohoslužba dne 26.7.2023

KMČ zve na bohoslužbu konanou dne 26.7.2023 od 19.00 v kapliče v Týnečku.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 7 / 2023

Datum schválení zápisu: 13. 07. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Ing. Pavel Kynci

Zapsal/a:
Bc. Radek Kubíček MBA

Ověřil/a:
Ing. Pavel Kynci